



挤掉范冰冰

巩俐将与刘德华合作翻拍好莱坞爱情片

□据《东方早报》

2日,美国媒体《好莱坞报道》爆出一条新闻,称巩俐将与刘德华出演一部浪漫喜剧,该片翻拍自梅尔·吉布森主演的影片《偷听女人心》(What Women Want)。经过记者证实,巩俐和刘德华合作的这部新片,正是早前传出的由《鸡犬不宁》的导演陈大明执导、刘德华和范冰冰主演的影片《我知女人心》。据悉,该片已在北京开拍,预计明年情人节上映。

巩俐挑战广告公司女老板

《我知女人心》可说是2000年公映的《偷听女人心》(又名《男人百分百》)的中文版。《偷听女人心》由南希·梅尔斯执导,派拉蒙出品。曾主演《致命武器》系列影片的好莱坞老牌动作明星梅尔·吉布森在《偷听女人心》中扮演芝加哥一家广告公司的小经理尼克,他自认在女人面前魅力无限,是典型的大男子主义者,而新来的颐指气使的女上司达西(海伦·亨特饰演)却令他难以招架。达西给尼克的任务是设计女性用品的创意广告,对于女人并不真正了解的他一筹莫展。一不小心,尼克在浴室中触了电,却意外获得读心术的特异功能。他利用这项本领偷听周围女人的心事,了解女人真正的需要,设计出令人刮目相看的创意广告。此外,尼克还有一个意外的收获:他发现原来达西对自己很有好感。于是,尼克决定利用这点报复达西,最后他自

己却陷入了情网。作为世界范围内最著名的中国女演员,巩俐近年来一直在好莱坞发展,先后出演了《艺伎回忆录》、《迈阿密风云》、《少年汉尼拔》等片,后两部影片的票房与评论均不甚理想。她最近参演的好莱坞影片是有周润发、好莱坞男星约翰·库萨克、日本演技派明星渡边谦加盟的《谍海风云》,该片将于本月17日在中国率先公映。此番巩俐出演《我知女人心》是她继《谍海风云》后再度回中国拍戏,她在片中的角色是北京一家广告公司的总裁,即原版电影中海伦·亨特饰演的角色。巩俐的经纪人曾先生向《好莱坞报道》透露,合约是在几天前才签好的。

范冰冰“太年轻”错失女主角

据悉,巩俐的这一角色原本属于范冰冰,今年3月就有国内媒体爆出消息称,范冰冰和刘德华将出演这部影片。至于现年45岁的巩俐为何能取代比她年轻的

范冰冰出演《我知女人心》,该片的导演陈大明称,范冰冰“太年轻了,她和刘德华再次合作不会让观众有新鲜感(两人一同出演了今年年初上映的《未来警察》),巩俐的加盟能带来更多新的东西”。值得一提的是,现年46岁的导演陈大明是个在好莱坞沉浮8年的“海归”,之前只执导过两部影片,其中2006年的黑色喜剧《鸡犬不宁》赢得不错的口碑。不过,这样一位没有大片撑腰的导演,面对巩俐和刘德华两位大牌,不免令人怀疑他们究竟能擦出多少火花。据悉,陈大明不但将出任《我知女人心》的导演,还将担任该片的编剧和制片人

之一。陈大明说:“我想在女性角色中注入更多的力量,以反映中国目前正在发生的变化。如今,中国的女性正成为商界的领军人物;在奥运会中,女选手赢得的金牌也比男选手多。巩俐也是女性力量的代表。”至于上映日期,陈大明表示,希望赶在明年情人节上映。据悉,《我知女人心》的制作成本为500万美元,主营地铁数码媒体网络的数码媒体集团(DMG)和保利博纳公司将负责影片的制作和发行。该片的制片人戴德·尼科尔森(曾担任《杀死比尔》的制片人)称,该片已于本周二在北京开拍。

图说文娱



演员樊少皇在微博上透露,叶伟信版《倩女幽魂》已在上海开机,并贴出拜神仪式的照片。记者致电刘亦菲(上图)的经纪公司,对方证实了开机一事,并确认刘亦菲将在片中出演小倩。知情人透露,和老版不同,新版中刘亦菲扮演的小倩与古天乐扮演的燕赤霞、余少群扮演的宁采臣之间隐约有三角恋。(点点)



去年媒体曾曝光张亚东密会莫文蔚的照片,近日,两人被发现同返酒店(上图)。当晚,张亚东驱车来到北京某处一家餐厅,莫文蔚早已在餐厅二楼等候。两人落座后不时交头接耳,更依偎在一起观看张亚东相机中的照片。吃完晚饭后,两人和另外一位朋友一同回到位于东二环附近的一家新开业的酒店式公寓内,直到深夜记者离开时,张亚东和莫文蔚两人都未曾离开。(北青)



日前小S(上图)与丈夫许雅钧频频爆出“家暴”、“丈夫流连夜店”等八卦新闻,虽小S极力为丈夫澄清,但蛛丝马迹依然被网友一一挖出,认定小S一系列反常表现就是“家暴”的铁证。有香港媒体爆料,小S与其丈夫分居已3个月有余!小S长期以来一直受到丈夫及公婆的“冷暴力”,究其原因是小S未能给许家添一男丁,这让丈夫许雅钧很失望,经常流连夜店,更对小S和女儿暴力相向!(南都)

克莱德曼音乐会正紧锣密鼓准备

□鲍梅

浪漫钢琴王子理查德·克莱德曼·国乐天娇洛阳大型音乐会,正在紧锣密鼓地准备中。记者从主办方获悉,为了让钢琴王子发挥得淋漓尽致,让洛阳乐迷享受到经典的钢琴演奏,音乐会将使用全套进口的顶尖音响设备,为观众呈现一场一流的视听盛宴。

据组委会透露,这次舞台设计与以往音乐会设计的风格截然不同,大气中带有精致,简洁中透露温馨,能充分展现大师独特的演奏风格。因为钢琴演奏的特殊性,此次舞台设计将通过光影映射舞台,达到变幻多姿的效果。

演出地点:洛阳新区体育馆
演出时间:2010年6月13日晚7:30
演出票价:VIP,800元、600元、400元、300元、200元(预定完)、100元(预定完)
组委会:君悦乐豪大酒店9009室,电话:63632080
总票房:63632080
15803790179

遗传病红斑狼疮缠上 Lady Gaga

□据《羊城晚报》

美国当地时间6月1日,Lady Gaga在CNN的拉里·金访谈节目中承认自己红斑狼疮诊断结果呈阳性,同时Gaga还谈了之前有关她将为迈克尔·杰克逊生前巡演做开场演出的传闻以及她对杰克逊的仰慕之情。

Lady Gaga的一位亲属曾患红斑狼疮去世,而她早前在东京表演时,曾因呼吸困难而被送进医院,还有心悸症状,与红斑狼疮病症吻合。此次,Gaga坦陈了自己红斑狼疮诊断结果:“红斑狼疮是我家族的遗传病,我目前还没有任何症状,但诊断结果的确呈阳性,我要对自己的健康加倍小心。”

Gaga还提到了之前传说的她要和迈克尔·杰克逊合作的消息,“当时对方找到我来为迈克尔的巡演做开场演出,迈克尔的离去对我来说是晴天霹雳。他是一个有着巨大影响力的人,我对死亡的幻想和对成名的消极感,就是因为目睹了这些伟大人物是如何被媒体毁掉”。

麦当娜欲砸重金整容

□据 新华网

麦当娜8月将欢度52岁生日,面对比她小30岁的模特儿男友吉萨斯,她生怕被比下去,决定砸20万美元(约合人民币140万元)大肆“装修门面”!

麦当娜一直很在意外表,不但每天按时健身,平日勤练皮拉提斯及瑜伽,还聘请营养师为饮食把关,造就出浑身肌肉结实、双臂青筋浮现的“无敌娜姐”。

但麦当娜的友人向媒体爆料,据说娜姐跟盖瑞奇离婚后,觉得自己正加速老化,交了一位“小狼狗”男友更让她倍感压力,于是她决定今年生日要送给自己一个大礼:20万美元的整形手术。

娜姐希望这次动刀不要太夸张,想走自然路线。曾有朋友提醒浑身筋肉的娜姐:“你的乳沟不见了!”所以她想借这次整形把胸部整大一点,然后再把双腿的静脉曲张治疗好,恢复往日身材。



敬告客户

由我公司开发的位于西工区纱厂南路31号的银街锦华之星项目,经洛阳市房产管理局审查符合规定,获取编号为洛房商预字第Y10-034号预售许可证,预售建筑面积5932.39平方米。

洛阳源房地产开发有限公司